



POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

studenta: Alena Chaloupková

s názvem: Připravenost zdravotnického zařízení na výskyt vysoce nakažlivé nemoci

Hodnocení bakalářské práce dosahuje následující úrovně:

1.	Přístup studenta k řešení úkolu (připravenost, iniciativa, pracovní morálka a samostatnost studenta). (0 - 30)	28
2.	Způsob a úroveň zpracování úkolu. (0 - 20)	18
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu bakalářské práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10)	7
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40)	37
5.	Celkový počet bodů	90

Návrh otázek k obhajobě

1. Jaká legislativa a dokumenty týkající se výskytu vysoce nakažlivých nemocí byly při zpracování bakalářské práce použity?

2. Jaká specializovaná pracoviště v ČR jsou určena pro příjem a hospitalizaci pacientů s podezřením na vysoce nakažlivou nemoc?

3. Jaká opatření je třeba udělat, aby byly odstraněny nedostatky zjištěné modelovou situací, která prověřila připravenost zdravotnického zařízení na výskyt vysoce nakažlivé nemoci?

Celkové hodnocení úrovně vypracování bakalářské práce:

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte komentář

Bakalářskou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/~~nedoporučuji~~ k obhajobě.

Komentář

Studentka začala na bakalářské práci pracovat s dostatečným předstihem. Dokázala si tak zodpovědně vytvořit rezervu pro její včasné dokončení. Sjednaných konzultací se účastnila pravidelně a v dohodnutém termínu. Schůzka byla z její strany zrušena pouze v jediném případě, a to s řádnou omluvou. Celkově přistupovala k práci se zájmem a snahou uspět.

Připomínky a návrhy k bakalářské práci studentka vyslechla a snažila se jimi řídit. Návrhy na změny pečlivě zvážila a do práce vhodně zapracovala. Dokázala ale i zdravě oponovat a vysvětlit vlastní názor, pokud její představa byla odlišná.

Při zpracování tématu vysoce nakažlivých nemocí studentka využívala zejména dostupnou literaturu, vědomosti získané během účasti na seminářích zaměřených na tuto problematiku a vlastní zkušenosti získané z pozice krizového manažera, kterou vykonává v rámci svého zaměstnání. Nejasnosti a sporná místa konzultovala s vedoucí práce nebo kolegy z oboru.

Téma „Připravenost zdravotnického zařízení na výskyt vysoce nakažlivé nemoci“ je poměrně mladou problematikou, která souvisí s nezbytností reagovat na nové hrozby. Vzhledem k tomu, že některé dokumenty a směrnice se stále tvoří nebo aktualizují, mohla se studentka setkat s nedostatkem dostupné literatury k vysoce nebezpečným nákazám a dále s rozdílnými postupy při řešení jejich výskytu. Vzájemné sladění algoritmů a typových směrnic jednotlivých složek IZS při řešení mimořádné události tohoto charakteru stále probíhá. Tato situace dává studentce možnost práci dále v budoucnu rozvíjet, mimo jiné i při navazujícím studiu.

Studentka se snažila zpracovat téma od obecného popisu výskytu a šíření infekčních nemocí až po závažnost výskytu vysoce nakažlivých nemocí. Zorganizovala reálnou modelovou situaci, při které prakticky prověřila současnou připravenost zdravotnického zařízení na výskyt vysoce nakažlivé nemoci. Průběh modelové situace dokázala správně zhodnotit a závěry využít.

Velice kladně hodnotím výstup celé práce, kterým je „Doporučený postup při výskytu vysoce nakažlivé nemoci ve zdravotnickém zařízení“. Tento dokument nebyl vytvořen jen pro potřeby bakalářské práce, ale bude prakticky sloužit pro případ mimořádné události v Nemocnici Rudolfa a Stefanie Benešov.

Vzhledem k tomu, že studentka prokázala velmi dobrou schopnost zhodnotit a zpracovat náročnou problematiku a její práce má i praktické využití, doporučuji práci k obhajobě a hodnotím ji klasifikačním stupněm A (výborně).

Jméno a příjmení: Mgr. Jindra Taterová

Organizace: Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Podpis:

Praze, Územní pracoviště Benešov

Datum: